В Петербурге исторические дачи превратят в гостиннично-досуговый центр

Семь зданий в Зеленогорске, в том числе и два объекта культурного наследия ждет реконструкция.



ФОТО Википедии / Красный / СС BY-SA 4.0

В Санкт-Петербурге известные исторические дачи реконструируют и превратят в гостинично-досуговый центр, передает АБН.

Накануне специалисты подведи итоги сбора заявок концессионного проекта по созданию гостиннично-досугового комплекса в Зеленогорске. Единственным участником стала компания «Новые пространственные решения».

По предварительной информации, проект был опубликован 6 мая. Его инициатором стала компания-победитель «Новые пространственные решения» в рамках частной концессионной инициативы.

Согласно проекту, 7 зданий в Зеленогорске и один недострой, в том числе, два объекта культурного наследия «Дом купца Елисеева» и «Дача Кинга», превратят в комплексную гостиницу. Общая площадь будущего объекта составит 5,7 тысяч квадратных метров.

Проект будет реализовываться 8 лет. Закончить его планируют к 2029 году. Инвестор намерен создать гостиницы, кемпинг, спортивные залы и культурноразвлекательные объекты.